1. PLAN DE ACCIÓN LOCAL

1.1. Visión y metas planteadas en el municipio

Al mismo tiempo que se ha trabajado en el Plan de Acción Local, se han ido perfilando la visión y las metas que se plantea el municipio para los próximos ocho años.

1.1.1. Visión
En el año 2020, Valdegovía es un municipio debidamente conectado tanto con los municipios más cercanos como con la capital, Vitoria-Gasteiz. Este hecho no conlleva la despoblación del municipio debido a la preferencia de la gente hacia los servicios ofertados en la ciudad, ya que Valdegovía ofrece a sus vecinos y vecinas unos servicios de educación y sanidad de calidad, y adecuados a las características del municipio. Además, Valdegovía posee una oferta de empleo que satisface la demanda de la población del Valle, lo que ayuda a fijar la población, y por tanto, a mantener e incluso mejorar, los servicios anteriormente nombrados. Dicha oferta de empleo, se divide entre los tres sectores, considerándose de gran importancia el sector primario, ya que éste posibilita la creación de un mercado de productos locales y de calidad, al mismo tiempo que ayuda a mantener en buen estado el entorno rural. Dentro de ocho años, los jóvenes del municipio que cogen el relevo, forman una comunidad participativa, idealista y comprometida con su entorno.  
1.1.2. Metas
1. Alcanzar un consumo doméstico de agua inferior a 115 litros por habitante y día.

Justificación: puesto que resulta difícil actuar desde el Ayuntamiento sobre el consumo industrial, se limita el objetivo al sector doméstico. Actualmente, el dato de consumo de agua es de 340 l/hab/día (incluye consumos de explotaciones agrarias, que habría que conseguir sacar del cálculo), y la referencia de la meta se establece a través de la media de los municipios de Udalsarea 21. Es una meta ambiciosa, pero que en principio, parece factible. 
2. Contar con una red señalizada de vías adecuadas para la movilidad a pie y en bicicleta que alcancen los 10 kilómetros.
Justificación: existen varias acciones relacionadas con la movilidad a pie y en bicicleta, y propuestas concretas para posibles vías a acondicionar/señalizar. Por tanto, se palpa suficiente nivel de sensibilización y motivación para plantear una meta en relación con este tema. Teniendo en cuenta la gran longitud de parcelarias y las distancias que separan a los núcleos de población en el medio rural alavés, si hay un mínimo de interés por desarrollar la movilidad a pie/bici, no debería haber ningún problema para alcanzar la cifra, y cualquier cifra inferior difícilmente posibilitaría una mejora real en la movilidad de peatones y bicis.  
3. Tener un Consejo de Asociaciones Municipales en funcionamiento y consolidado.

Justificación: no resulta sencillo establecer metas en relación con los aspectos sociales, por ello se integra esta meta, consistente en contar con un órgano de carácter consultivo y de participación para fomentar la participación ciudadana y de todos los agentes económicos y sociales en la toma de decisiones en el municipio.

4. Tener en funcionamiento al menos 2 proyectos más de aprovechamiento de energías renovables. 

Justificación: puesto que uno de los objetivos del Ayuntamiento es la instalación de dispositivos de aprovechamiento de energías renovables, y en la actualidad ya se dispone de una iniciativa pública a este respecto, se ha integrado esta meta. Debido a los grandes avances que se están dando en la tecnología aplicable en este campo, se considera factible el hecho de que el municipio cuente con al menos 2 proyectos más de aprovechamiento de energías renovables. 
